

关注市政府新闻发布会

# 公立医院分配将向服务好质量好的人员倾斜 不再以业务收入定分配

**本报讯**（记者 施捷）据昨下午市政府新闻发布会透露，本市公立医院改革的下一步，将要科学规范医院的收入分配机制，引入“标化工作量”概念，注重服务产出和绩效，实现多劳多得、优绩优酬。

市卫生计生委负责人指出，在公立医院原有分配模式下，医院主要根据业务收入确定可分配总额，内部分配也主要以科室业务收入为依据。而这种按收入多少进行分配的方式，在很大程度上刺激了创收，不利于体现公益性。

本市下一步的公立医院改革必须改革分配模式，改变以收入核定可分配总额的方式，建立以工作量、人员成本、工作绩效为基础的工资总额核定办法；改变按业务收入提成的内部分配方式，建立基于医务人员绩效考核的收入分配办法。总体说来，新的收入分配模式将以岗位工作量、服务质量、规范服务、费用控制、患者满意度等绩效考核结果作为依据，使医院和医务人员从以往的注重收入，转变为注重服务产出和绩效，建立

起多劳多得、优绩优酬的分配制度。

据介绍，有鉴于医疗机构存在门诊、急诊、抢救、住院、手术、公共卫生等各种类型的服务，因此在工作量统计中，将引入“标化工作量”（例如，3至4日床位量算1个工作量，1日急诊量算1.5至2个工作量等），便于统计医务人员的工作总量。同时，在新出台的配套文件中，还明确了分配将向高强度、高风险、高技术等一线岗位倾斜，向服务好、质量好的人员倾斜。

## 本市公立医院改革出台八个配套文件

**本报讯**（记者 施捷）继市政府去年底出台《上海市进一步深化公立医院体制机制改革三年行动计划（2013-2015年）》，今年上半年，市卫生计生委会同市相关部门制订

的八个配套文件已全部出台。“建机制”将是本市公立医院改革的重中之重。

据了解，结合《三年行动计划》要求和八个配套文件精神，下一步本市公立医院

改革的关键措施，包括重点完善监管和投入机制、改革分配机制、建立评价机制、完善药品供应管理机制、完善协同服务机制等八个方面。

引导公立医院进入公益和效率统一的发展轨道

## 依据服务数量质量确定政府投入

**本报讯**（记者 施捷）为引导公立医院进入公益性和运行效率相统一的发展轨道，本市将为其建立客观公正的考核评价机制。

市卫生计生委副主任瞿介明表示，尽管过去也年年考核、层层考核，但传统的考核评价方法有明显不足，考核数据主要通过统计报表和医院上报，容易被人为因素干预。

此次出台的配套文件中，明确提出了建

立以公益性为核心、以结果为导向，涵盖公共服务、基本医疗、医院管理、公众满意四个方面36个指标的综合评价体系。

在遏制“以药腐医”方面，本市正探索建立招采合一、量价挂钩的药品集中采购机制；鼓励各区县在市中标范围内开展联合遴选、集中采购、收支分离、集中支付。

本市还将转变政府对公立医院的投入

方式。原有的政府投入方式，医疗机构的工资和运行费用主要按职工人数拨付，公共卫生经费主要按服务人口数拨付，专项经费主要按项目预算拨付。转变政府投入方式之后，本市则将依据医疗机构的服务数量、质量、效果、满意度等考核结果以及医疗服务监管结果确定政府投入，同时激励医疗卫生机构改善服务绩效，提高财政投入的效率。

李克强主持召开部分省区经济形势座谈会时强调

## 合理调控避免经济大起大落

**据新华社南宁7月9日电**（记者 陈二厚）7月9日，中共中央政治局常委、国务院总理李克强在广西主持召开部分省区经济形势座谈会并作重要讲话。

在听取大家发言后，李克强说，今年以来，我国经济运行总体上保持平稳，主要指标仍处于年度预期的合理区间，经济结构调整稳中有进，转型升级稳中提质。但经济环境更加错综复杂，有利条件与不利因素并存，经济既有增长动力，也有下行压力。李克强强调，我国正处于必须依靠经济转型升级才能持续健康发展的阶段，统筹推动稳增长、调结构、促改革十分重要。稳增长可以为调结构创造有效空间和条件，调结构能够为经济发展增添后劲，两者相辅相成；而通过改革破除体制机制障碍，则可为稳增长和调结构注入新的动力。宏观调控要立足当前、着眼长远，使经济运行处于合理区间，经济增长率、就业水平不滑出“下限”，物价涨幅等不超出“上限”。在这样一个合理区间内，要着力调结构、促改革，推动经济转型升级。与此相适应，要形成合理的宏观调控政策框架，针对经济走势的不同情况，把调结构、促改革与稳增长、保就业或控通胀、防风险的政策有机结合起来，采取的措施要一举多得，既稳增长又调结构，既利当前又利长远，避免经济大起大落。

李克强最后强调，无论是东部地区还是中西部地区，都要坚持民生优先。发展要让人民满意、使人民受惠。

## 一个还没样板房的别墅产品 为什么引发上海、北京两地买家踊跃认购

首创青旅·岛尚——剑指上海度假别墅 NO.1

现场直击

一个周末  
京沪两地认筹破百套

### ●首创青旅·岛尚 或问鼎上海度假别墅 NO.1

谁也不曾想到，一个示范区初具规模，样板间尚未成型的别墅产品，仅在短短一个月内便吸引千余组客户到访。是资源、是景观、还是稀缺的配套，抑或是对首創置业与中青旅集团的信任与跟随？总之，在连续几个周末中，从巡展点到项目售楼处，处处人声鼎沸。目前项目现场样板间也正在紧锣密鼓的“磨练”之中，旨在为买家呈现上海度假别墅 NO.1 的视觉饕餮盛宴。

新鲜空气，良好水质，300  
亿生活配套更有保障

上海买家：全家上下，组团购买

门庭若市的售楼处内，我们发现许多上海买家，都是来自市区的银行职员和金融人士，他们大多组团来这里进行“团购”。据一位组织者说：“一开始是冲着这里的空气和环境来的，但是参观完示范区后发现，完全被它未来一站式的配套生活所吸引。”许多人毫不犹豫地立即下单，甚至是发动全家购买。

水院别墅，360度景观，圆梦岛上江南

北京买家：一口气定下5套

项目现场，来自北京的陈先生一口气定了五套。“在北京看不到这样的江南韵味建筑，在中国也都很难看到这样的江南水景了，等不久的将来建成游艇码头之后，在这里居住和度假就更舒适了。我定5套的原因，就是看中了产品本身的稀缺性，毕竟现在中式水景别墅，在哪儿都是稀有物。”

古镇原汁+现代雕刻，媲美国外豪宅

法国客户：一见倾心，赞不绝口

首先是震撼，然后是喜爱，东方秘境真是一个奇迹诞生的地方。来自法国的业主兴奋地说：“不管是原汁原味的古镇，还是曲折曲折的河道，都让我觉得惊奇和享受。一边是古镇，一边是现代，这样的生活环境才是真正的中国美。或许可以说，这就是我所一直追求的终极居住目标。”

一个月内，京沪两地广为传播，在华东，在上海，在新锦溪，300亿打造世界级旅居航母，不仅有旅游，有资源，更有酒店、民宿、艺术馆，甚至是农业观光和生态体验，想你所想，无所不有。

就在上周末，京沪两地上演传奇一幕：百余组买家到访，纷纷争相认筹……甚至吸引了“国际买家”的青睐。

新民楼市会员专享

认购叠墅  
即享1.5万

抵  
5万

认购联排  
即享1.5万

抵  
10万

认购双拼  
即享1.5万

抵  
15万

咨询上海买房呼叫中心：4006358880 转 888

●产品解读

### 是什么让首创青旅·岛尚未售先热？

作为第一次问世的第一批产品中的第一期房源，首创青旅·岛尚自项目问世以来，便“热播”于地产界，更是吸引全球买家驻足咨询。在当今流行快餐式度假别墅开发的中国地产，首创青旅·岛尚不同于其他产品，项目引入国际一流设计理念和视野，为上海人呈现了首个全生活配套体系大旅居区，在产品创新、对5大功能区的规划、对水资源价值的张扬和利用等方面，体现出了绝对的竞争力与优势。

#### ① 原汁生活的江南古镇

（古镇区×古镇拓展区）

历经2000多年，这里是238条河道、36座桥、72座窑的地理学孤本，东方秘境将这些全部保留并延续资源，将自然、水系、空间融为一体，是艺术与商业完美交织的理想国。

#### ② 放眼高端的个性服务

（民国城×台湾农业创意观光园区）

东方秘境立足国际，打造世界级的古镇。从两岸历史艺术博物馆、台湾特色观光农业、台湾花卉养殖、台湾田园民宿……满足个性要求，更赋予地区活动新蕴含。

#### ③ 立足国际的全球视野

（环湖开发区）

环湖开发区唯一高端人居作品——岛尚别墅，距离锦溪古镇1.8公里，齐聚高端别墅、酒店、会议、文化讲堂、健身养心场所……成为一处浑然天成的养生旅居地。

400-021-0099 | 项目地址：昆山市锦溪镇五保湖南侧、江浦路西侧、同周路北侧

本广告仅供参考，广告中具体确定的内容可作为购房合同附件。开发商：首创青旅置业（昆山）有限公司  
普通住宅（叠加）的预售证号：（昆）房预售证第2013年150号；低层住宅（双拼、联排）的预售证号：（昆）房预售证第2013年151号